

Retificação Edital 002/2023/SECOM

Em atenção ao Edital nº. 002/2023/Secom onde se lê:

5.1 O quantitativo de vagas (percentual de participantes) e o regime de execução das atividades foi planejado pelo dirigente da unidade e chefia imediata juntamente com os servidores, de acordo com as necessidades do setor.

Unidade	Modalidade	Vagas
Assessoria Técnico-Administrativa e Núcleo de Revisão de Textos	Teletrabalho Parcial e Teletrabalho Integral*	6
Coordenação de Produção de Conteúdo	Teletrabalho Parcial	14
Coordenação de Comunicação Visual	Teletrabalho Parcial	14
Coordenação de Comunicação Institucional	Teletrabalho Parcial	10

(*) Apenas para os casos constantes no Art. 20 da Resolução CAD nº 54/2023.

Leia-se:

5.1 O quantitativo de vagas (percentual de participantes) e o regime de execução das atividades foi planejado pelo dirigente da unidade e chefia imediata juntamente com os servidores, de acordo com as necessidades do setor.

Unidade	Modalidade	Vagas
Assessoria Técnico-Administrativa e Núcleo de Revisão de Textos	Teletrabalho Parcial, Teletrabalho Integral* e Presencial	6
Coordenação de Produção de Conteúdo	Teletrabalho Parcial	14
Coordenação de Comunicação Visual	Teletrabalho Parcial	14
Coordenação de Comunicação Institucional	Teletrabalho Parcial e Presencial	10

(*) Apenas para os casos constantes no Art. 20 da Resolução CAD nº 54/2023.